

## НАШІ ЮВІЛЯРИ

### Вітаємо Володимира Ілліча Воловича



Професорові Володимиру Іллічу Воловичу виповнилося 75 років. Ювілейна дата є слушною нагодою віддати шану ювілярові, чиє життя і діяльність відомі не тільки в Україні, а й далеко за її межами.

Життєвий шлях Володимира Ілліча розпочався 1939 року в селі Мірча Бородянського району на Київщині. Голодні та холодні воєнні й повоєнні роки, тяжка праця батьків, їхні намагання поставити на ноги своїх чотирьох дітей були перед очима. Школа, технічне училище залізничного транспорту, Цілинна залізниця в Казахстані, армія, праця на підприємствах міста Києва з одночасним навчанням на вечірньому відділенні філософського факультету Київського університету і, насамкінець, стаціонарне навчання — таким був шлях Володимира Ілліча до науки. У 1969-му як один із найкращих випускників він був рекомендований до вступу в аспірантуру Інститу-

ту філософії АН УРСР, де розпочав працювати у щойно створеному вперше в Академії наук України соціологічному підрозділі — відділі конкретних соціологічних досліджень. У 1973-му В.Волович захищає кандидатську дисертацію і згодом (у 1974-му) видає свою першу книжку “Надійність інформації в соціологічному дослідженні”.

Володимир Ілліч Волович послідовно пройшов усі творчі сходинки вченого і педагога: аспірант, молодший науковий співробітник, кандидат наук, старший викладач, доцент, доктор філософських наук, професор. Після захисту докторської дисертації він очолює кафедру філософії та соціології ВПШ при ЦК КПУ (згодом — Інститут політології та соціального управління).

Від 1990-го у Володимира Ілліча починається якісно новий етап творчої та організаційної наукової діяльності. Він переходить до Київського національного університету імені Тараса Шевченка на посаду завідувача кафедри методології та методів соціологічних досліджень і докладає багато зусиль для створення факультету соціології та психології. У 1991-му Володимир Ілліч стає першим деканом цього факультету. На цій посаді якнайповніше масштабно реалізуються його організаторські та адміністративні здібності, хист до науково-дослідницької та педагогічної діяльності.

Значним є його власний науковий доробок, відомий не тільки в Україні. Він автор понад 160 наукових праць, серед яких 16 індивідуальних і колективних монографій, навчальних посібників тощо. Поряд із цим він став організатором і учасником численних республіканських та міжнародних з'їздів, конференцій, симпозіумів, семінарів, нарад з актуальних проблем соціологічної науки. Активно займається підготовкою соціологічних кадрів вищої кваліфікації. Під його керівництвом здійснено низку соціологічних досліджень громадської думки стосовно соціокультурних і політичних процесів, характерних для суспільств перехідного періоду, що відрізняються за характером соціальних трансформацій

Звертаючись сьогодні до ювіляра, щиро вітаємо його з днем народження. Бажаємо Вам, Володимире Іллічу, міцного козацького здоров'я, плідного творчого життя на довгі роки, доброго настрою, великого особистого щастя, невичерпної енергії та натхнення у здійсненні задумів і планів. А їх, поза сумнівом, ще багато.

*Друзі та колеги*

\* \* \*

Факультет соціології Київського національного університету імені Тараса Шевченка сердечно вітає професора Володимира Ілліча Воловича з ювілеєм. Колектив факультету передусім бажає шановному ювілярові творчого ентузіазму, натхнення і міцного здоров'я. Для широкої соціологічної спільноти професор Волович знааний як відомий соціолог, фахівець у царині методології соціологічних досліджень, громадський діяч і педагог. Не одне покоління українських соціологів осягало ази методологічної грамотності за його класичною працею “Надійність інформації в соціологічному дослідженні”, що вийшла друком 1974 року. Для соціологічної громадськості

неоціненним є внесок Володимира Ілліча у розвиток вітчизняної соціології як першого президента Соціологічної асоціації України.

Для співробітників факультету соціології Володимир Ілліч – передусім перший декан факультету соціології та психології, заснованого 1991 року. Завдяки організаторським талантам Володимира Ілліча за достатньо короткий термін факультет став одним із найкращих у країні центрів підготовки соціологів. У той період розпочалася потужна і перспективна співпраця факультету із провідними науковими й освітніми установами світу.

Нам як колегам і учням Володимира Ілліча хотілось би відзначити ще одну важливу складову його образу – викладача і педагога, який не лише передає студентам знання, а й справляє світоглядний вплив – ділиться життєвим досвідом, цінностями і навчає свої думки обстоювати. Володимир Ілліч – людина зі стійкими життєвими і науковими переконаннями, й у професійній спільноті кожен, хто вступав з ним у наукову полеміку, знає, що свою думку Володимир Ілліч буде аргументувати до кінця, незважаючи на авторитети. Такий приклад наукових переконань є конче важливим для молодих соціологів, котрі роблять свої перші кроки у спеціальності. Тому традиційно навчальну дисципліну “Вступ до спеціальності” – посвяту до майбутньої професії – на факультеті читає Володимир Ілліч, з першої зустрічі із студентами прищеплюючи їм основи “соціологічного мислення”.

Шановний Володимире Іллічу, якомога довше зберігайте свій життєвий оптимізм, енергію, зацікавленість життям на радість Вашим численним друзям, учням, колегам і науковим опонентам!

*Співробітники факультету соціології  
Київського національного університету імені Тараса Шевченка*